
AS-TU BIEN LU ? 

Acte 1, scènes 1 et 2 

1. Pourquoi Chimène et l’infante sont-elles rivales ? 

Chimène et l’Infante sont rivales car elles aiment le même homme, 

Rodrigue 

2. Quel prétendant le père de Chimène préfère-t-il pour sa fille ? 

 don Sanche    don Rodrigue    don Alonse 

3. Pourquoi l’Infante souffre-t-elle ? 

 Parce qu’elle doit épouser un homme qu’elle n’aime pas. 

 Parce qu’elle aime un homme qu’elle ne peut épouser. 

 Parce qu’elle aime un homme qui en aime une autre. 

Acte 1, scène 3 

1. Qui est le Comte ? 

 don Diègue    don Arias    don Gomès 

2. Qui a été nommé gouverneur du prince de Castille ? 

 don Fernand   don Gomès    don Diègue 

3. Pourquoi Don Gomès refuse-t-il de prendre l’épée de Don 

Diègue après l’avoir désarmé ? 

 Parce qu’elle est brisée. 

 Parce que le Comte est trop vieux pour 

la ramasser. 

 Parce que ce serait honorer don 

Diègue. 



 

 

 


